
ATA DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PARARI, ESTADO DA PARAÍBA, REALIZADA NO 

DIA NOVE DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, 

 

 

 

 

 

Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às 19:00 

(dezenove) horas, no recinto da Câmara Municipal de Parari, situada à Rua 

Euclides Alves Caluête, nº 143, Parari, Estado da Paraíba, reuniu-se, em sessão 

ordinária, os parlamentares: Adilson Ferraz Bezerra, Fabiana de Farias Lucena 

Souza, José Alves de Brito Sobrinho, Joanderson Farias de Souza, Jocelio Carlos 

dos Santos, Leônio Targino da Silva, Levi Queiroz, Marizelia Costa de Farias e 

Wvagner Farias Ribeiro. Em seguida, o Sr. presidente realizou um breve discurso 

acerca da campanha Maio Amarelo, que é um movimento internacional de 

conscientização para a redução de acidente de trânsito. Em seguida, o Sr. 

presidente, Joanderson Farias de Souza convidou para fazer parte da mesa Afreu 

Lima, o Sargento Bosco da Polícia Militar e o Sargento Ferreira. Na sequência, o 

Sr. presidente, deu, em virtude da existência de quórum legal, por aberta a 06ª 

sessão ordinária procedendo-se, em ato subsequente, a realização da chamada 

nominal dos vereadores que, por sua vez, fora realizada pelo vereador Wvagner 

Farias Ribeiro, ocasião em que se constatou a presença de todos os parlamentares 

acima descritos. Prosseguindo a sessão, o Sr. presidente solicitou a 1° secretária, 

isto é, a vereadora Fabiana de Farias Lucena Souza, que efetuasse a leitura das 

atas das sessões anteriores. Uma vez efetuada as leituras as mesmas foram, em 

razão da ausência de impugnação, submetidas à votação, restando aprovadas por 

unanimidade dos votos. Na sequência, e prosseguindo com o ato, o Sr. Presidente 

deu por aberta a ordem do dia a qual constava as seguintes matérias: Projeto de 

Lei nº 09/2025 de autoria do Poder Executivo, cujo texto dispõe sobre a permuta 

de imóveis entre a Prefeitura Municipal de Parari e a Mitra Diocesana de 

Campina Grande e dá outras providências. Após a leitura da matéria, nesta 

oportunidade, o advogado da Casa Dr. Caio Filipe Guedes Queiroz realizou a 

explicação jurídica do tema e em seguida, o Sr. presidente submeteu a votação o 

referido projeto que restou aprovado por unanimidade. Constava também o 

Projeto de Lei nº 03/2025 de autoria do vereador Joanderson Farias de Souza, 

cujo texto institui no âmbito do Município de Parari - PB, o Projeto “Aluno Nota 

10”, destinado a reconhecer e homenagear estudantes do 1º ao 7º ano da Rede 

Municipal de ensino que se destacarem no desempenho escolar, e dá outras 

providências. Realizada leitura e defesa, em seguida, o Sr. presidente submeteu a 

votação o referido projeto que restou aprovado por unanimidade. Constava 



também a Indicação nº 13/2025 de autoria do vereador Adilson Ferraz Bizerra, 

cuja matéria solicitava ao DER – DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E 

RODAGEM do Estado da Paraíba, a fim de colocar Guard Rail Metálico 

depois da ponte na entrada da cidade de Parari-PB e por trás do açude de 

Crisólogo. Realizada leitura e defesa, em seguida, fez uso da palavra o vereador 

Joanderson Farias de Souza, onde destacou que um cidadão teria pedido ao 

mesmo para que colocasse essa referida indicação. E na oportunidade, 

parabenizou o vereador pela matéria. Em seguida, o Sr. presidente submeteu a 

matéria a votação que restou aprovada por unanimidade. Na sequência, foi lida a 

mensagem de veto ao Projeto de Lei nº 02/2025 de autoria do vereador Adilson 

Ferraz Bizerra. Em seguida, fora iniciado o tema livre e o Sr. presidente 

convidou Afreu Lima para fazer uso da tribuna. Prosseguindo, o senhor Afreu 

Lima fez uso da tribuna incialmente, para saudar o Sr. Presidente e na mesma 

oportunidade, parabeniza-lo pelo trabalho que vem fazendo nesta Casa 

Legislativa. Em seguida, saudou também o Sargento Bosco e o Sargento Ferreira 

representando a Polícia Militar e agradeceu pela presença. Na oportunidade, 

agradeceu a população que assiste através das mídias sociais e todos os 

vereadores que compõem esta Casa Legislativa. Em seguida, realizou uma breve 

explicação referente a segurança pública no município de Parari-PB. Na 

oportunidade, destacou também que atualmente o município conta com uma sala 

de monitoramento 24 (vinte e quatro) horas, com 10 (dez) vigias da prefeitura 

municipal e 2 (dois) vigias particulares disponíveis. Agradeceu o apoio dos 

comerciantes locais, a população, também o Sr. presidente Joanderson Farias de 

Souza e agradeceu também o apoio da gestão municipal. Em seguida, fez uso da 

palavra o vereador Joanderson Farias de Souza, perguntando como funciona essa 

sala de monitoramento. Na sequência, Afreu Lima respondendo sua dúvida, 

destacou que na sala fica um vigilante no horário das 22 (vinte e duas) horas da 

noite, vendo um monitor com todas as câmeras da cidade e passando as 

comunicações para os vigilantes que estão nas ruas da cidade e todo o 

movimento no município sendo monitorado. Na oportunidade, pediu aos 

parlamentares que apoie a segurança pública do município. Em seguida, fez uso 

da tribuna o Sargento Bosco que, inicialmente, agradeceu pelo convite para fazer 

uma explanação referente a segurança pública e em seguida, também realizou 

uma breve explicação referente a segurança no município de Parari-PB. Na 

oportunidade, ressaltou que Parari é considerada uma cidade que se destaca na 

união entre população e Polícia, e parabenizou a atitude do Poder Executivo 

juntamente com o Poder Legislativo em apoiar a segurança pública do município. 

Em seguida, parabenizou Afreu Lima pela sua coragem e seu comprometimento 

com a segurança do município. Na sequência, relatou sobre a criminalidade e o 

tráfico de drogas atuante nas grandes cidades e as grandes problemáticas que os 



cidadãos enfrentam referente a roubos de seus pertences. Em seguida, destacou 

novamente a importância da união entre população e Polícia no município e 

frisou a importância desta sala de monitoramento e como se dá o policiamento no 

município. Findando sua fala, parabenizou o município de Parari por esta 

evolução e em oportuno, parabenizou a Casa Legislativa pela iniciativa. Em 

seguida, fez uso da palavra o vereador Jocelio Carlos dos Santos que, na 

oportunidade, perguntou se quem não tem o número da Policia Militar, é 

disponibilizado algum número da sala de monitoramento para a população. Em 

seguida, fez uso da palavra Afreu Lima, onde destacou que a polícia aconselha a 

população ligar para o 190 (um nove e zero) e na sala de monitoramento tem o 

nome e contato dos policiais que estão atuando. Em seguida, fez novamente uso 

da palavra o Sargento Bosco, frisou que para prestar ocorrência a Polícia Militar, 

ligar para 190 (um nove e zero) e solicitar a guarnição mais próxima e 

parabenizou novamente a gestão e demais autoridades pela sala de 

monitoramento no município. Em seguida, fez uso da palavra o vereador Adilson 

Ferraz Bezerra que, na oportunidade, agradeceu a contribuição dos Policiais no 

município e em seguida, pediu a população para que evite desperdiçar água, visto 

que o município enfrenta uma grande problemática com a falta de água e tem 

pessoas desperdiçando. Ainda na oportunidade, pediu ao gestor Genival Queiroz, 

para que fosse feito o calçamento do conjunto próximo ao campo de futebol e 

findando sua fala, agradeceu aos presentes e a população que assiste através das 

mídias sociais. Em seguida, fez novamente uso da palavra o vereador Joanderson 

Farias de Souza, onde estimou sua felicidade em poder compartilhar com os 

colegas vereadores e demais presentes, o projeto de inferiores da Câmara 

Municipal, bem como o da faixada. Em seguida, foi apresentado um vídeo 

demonstrativo. Ainda em sua fala, o Sr. presidente informou que haverá um 

curso de Oratória para os vereadores e funcionários. Por fim, o presidente, ao 

observar não haver mais nada a ser tratado, agradeceu a presença de todos e deu 

o ato por encerrado que, para constar, lavrou-se a presente ata que segue assinada 

pela mesa diretora. 
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